

# 40 ЛЕТ НА СЦЕНЕ

М. А. Искрин — любимый актер борисоглебцев

**БОРИСОГЛЕБСК (соб. корр. «Коммуны»).** — Общественность города отметила сорокалетие творческой деятельности артиста драматического театра имени Н. Г. Чернышевского Михаила Александровича Искрина.

Более двадцати лет М. А. Искрин работает в борисоглебском театре. В годы Великой Отечественной войны в составе бригады артистов он не раз выступал в фронтовых войсковых частях. Михаил Александрович пользуется заслуженным уважением зрителей. Он создал много ярких, правдивых образов в спектаклях советской, а также русской и зарубежной классической драматургии. Особенно запомнились сыгранные им такие роли, как Любим Торцов в «Бедности не порок» Островского, Берсенев в «Разломе» Лавренева, профессор Полежаев в «Беспокойной старости» Рахманова, Вожак в «Оптимистической трагедии» Вишневского, Забелин в «Кремлевских курантах» Погодина.

Михаила Александровича знают в городе и как активного общественного деятеля. Он оказывает повседневную помощь молодым актерам, самодеятельным драматическим коллективам. Вот уже несколько лет подряд коммунисты театра избирают его секретарем парторганизации. С 1953 года М. А. Искрин — депутат горсовета. Сейчас он вновь выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета.

На состоявшемся в театре чествовании Михаила Александровича Искрина тепло приветствовали заместитель начальника Областного управления культуры Г. Д. Корнев, заслуженная артистка РСФСР В. Г. Рошина, секретарь Борисоглебского горкома КПСС Е. В. Константинов, а также пред-

ставители предприятий, организаций и учебных заведений. Артисту были вручены почетные грамоты, приветственные адреса, поздравительные телеграммы, в том числе от председателя Всероссийского театрального общества народной артистки СССР А. А. Яблочкиной.

В этот вечер зрители увидели М. А. Искрина на сцене, исполняющим роль Федора в спектакле «Шесть тополей» Сторожевой. Присутствующие пожелали артисту новых творческих успехов.

1 МАР 1961

КОММУНА

г. Воронеж